



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA: BACHARELADO EM BIBLIOTECONOMIA, LICENCIATURA EM MATEMÁTICA E LICENCIATURA EM TEATRO.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o seguinte item do Edital:

Onde se lê

7. DO PROCESSO SELETIVO

7.1. Será utilizada exclusivamente a nota final do ENEM obtida em uma das edições de 2015 a 2019, conforme escolha do candidato. Para sua classificação, será utilizada a nota final do ENEM, em ordem decrescente, até o limite das vagas existentes para o curso/polo e modalidade de vaga escolhida

Leia-se

7.1. Será utilizada exclusivamente as notas das provas do ENEM obtida em uma das edições de 2015 a 2019.

7.1.2 Será efetuado o cálculo do escore ponderado de cada prova através da multiplicação do escore padronizado individual pelo respectivo peso, conforme a distribuição de pesos de cada curso a seguir:

Curso	Ciencias da Natureza	Ciencias Humanas	Linguagens	Matemática	Redação
Lic. em matemática	4	2	2	4	3
Biblioteconomia	2	4	4	2	3
Lic em Teatro	2	4	4	2	3

7.1.3 O escore de cada candidato será obtido pela soma dos escores ponderados do conjunto de todas as provas e a classificação final dos candidatos se dará em ordem decrescente destes escores.

Salvador, 10 de Agosto de 2020